

# 美蘇簽下限戰協定

# 卡特會布列茲尼夫

求穩定緩和關係進作合而

下星期一簽訂美蘇「戰略武器限制協定」

行預定為期四天的高峯會議，並預定將在

下星期一簽訂美蘇「戰略武器限制協定」

的第二次條約。

今晨美國電台廣播播放卡特總統起飛

前之聲明，他說：此次與布列茲尼夫主席

舉行會議，最重要的事就是首先要消除美

蘇之間的任何一切誤會，我們不要有任何

誤會，彼此開誠談判，共同為世界和平努

力。

卡特說他對於會議的信心甚強，美國

國務卿范斯說：卡特總統的主要目標之一

就是要消除美蘇兩國歧見，消除美蘇關係

的忽冷忽熱忽高忽低的情形，使之穩定，

卡特將會對布列茲尼夫說：「緩和關係」

的第二次條約。

(夏灣那路透社十三早八時電)昨

日劫持一架美國客機飛返古巴的匪徒，

原是古巴空軍少尉機師，一年前投奔自

由至美國，昨日却用一包假炸彈，騙得

三角洲航空公司客機從紐約飛往古巴

，飛機在夏灣拿降落後，該名卅七歲男

子喬納尼士即被古巴軍警拘捕入獄，古

巴總統卡斯楚曾親臨觀察，並准美機將

一百九十三名乘客及十二名機員飛返美

國佛洛里達州。

在一九六零至七零年間，一共有

百四十五架飛機被劫往古巴，後來古巴

一括搶劫及不法藏有槍械等罪名。

詹納尼士在美十年，犯罪甚多，包

年監獄告役，甚至將被判死刑。

此次客機飛古巴，竟未被美國空防

雷達發現，引起美國國防部的憂慮。

詹納尼士在美十年，犯罪甚多，包

功贖罪，但是古巴說他將面臨至少二十

年監獄告役，甚至將被判死刑。

詹納尼士在美十年，犯罪甚多，包